



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Federalno tužilaštvo  
Federacije Bosne i Hercegovine

**Broj: T11 0 KTA 0003259 18**  
**Sarajevo, 02.02.2018. godine**

**MIRNES AJANOVIĆ**  
**Košino 7**  
**75000 T U Z L A**

***Predmet: Obavještenje o dostavljanju krivične prijave na nadležnost i postupanje;***

***Poštovani,***

*Dana 01.02.2018. godine, ovo Tužilaštvo je zaprimilo Vaše pismo sa priložima naslovljeno „Izveštaj o sumnji u počinjenje krivičnog djela“, koji ste podnijeli protiv Jasmina Imamovića i dr., zbog sumnje da su počinili krivično djelo iz čl. 294 KZ-a FBiH i dr.*

*Nakon analize navoda iz Vašeg pisma naslovljenog „Izveštaj o sumnji u počinjenje krivičnog djela“ i dostavljenih priloga zaključili smo da je za postupanje po istom stvarno i mjesno nadležno Kantonalno tužilaštvo Tuzlanskog kantona u Tuzli.*

*Istovremeno Vas obavještavamo da smo u okviru svojih nadležnosti predmetno pismo sa priložima, dana 02.02.2018. godine, dostavili na nadležnost i dalje postupanje Kantonalnom tužilaštvu Tuzlanskog kantona u Tuzli.*

*Napominjemo da je Zakonom o Federalnom tužilaštvu FBiH prvobitno bila propisana prvostepena nadležnost Federalnog tužilaštva za sprovođenje istražnih radnji i gonjenje potencijalnih učinilaca krivičnih djela terorizma, međukantonalnog kriminala, nezakonite trgovine drogom ili organizovanog kriminala, a koje su u skladu sa Zakonom o Vrhovnom sudu FBiH u nadležnosti tog suda. Međutim, navedena prvostepena nadležnost Federalnog tužilaštva derogirana je 2005. godine donošenjem Zakona o sudovima u FBiH. Ovim Zakonom propisana stvarna nadležnost Vrhovnog suda FBiH ne utvrđuje prvostepenu nadležnost tog suda niti za jedno krivično djelo, već je samo ostavljena mogućnost utvrđivanja takve njegove nadležnosti federalnim zakonom. U skladu sa tako regulisanom stvarnom nadležnošću Vrhovnog suda FBiH, prestala je prvostepena krivična nadležnost ovog suda, a samim tim i Federalnog tužilaštva.*

*Tačno je da je Parlament FBiH u 2014. godini donio Zakon o suzbijanju korupcije i organizovanog kriminala u FBiH, koji je dana 01.08.2014. godine stupio na snagu, s tim da se trebao početi primjenjivati šest mjeseci od dana njegovog stupanja na snagu, tj. 01.02.2015. godine. Ovim zakonom ponovo je propisana prvostepena nadležnost Vrhovnog suda i Federalnog tužilaštva FBiH u odnosu na krivična djela korupcije i organizovanog kriminala. Međutim, pomenuti zakon se ni nakon 01.02.2015. godine nije počeo primjenjivati.*

***S poštovanjem,***

**FEDERALNA TUŽITELJICA**  
***Fikreta Vranjkovina***